
Авторські та суміжні права
  Фахівці  Компанії  «Вікторія»  наддадуть
кваліфіковані  консультації  з  питань  захисту
авторських та суміжних прав.

Окремо  слід  відзначити,  що  з  23  червня  2014р.  Компанія
«Вікторія» є уповноваженою представляти ОП “Українська ліга
музичних  прав”  в  переговорах  з  користувачами  з  приводу
укладення  договорів  про  виплату  винагороди  /роялті/  за
публічне  виконання  фонограм  та  їх  примірників,  а  також
зафіксованих у них виконань.

   Повноваження розповсюджуються на територію Чернівецької
області.

   Окремо наголосимо, що згідно Закону України “Про авторське
право  та  суміжні  права”  публічне  відтворення  фонограм,
відеограм,  зафіксованих  у  них  музичних  творів,  виконання
музики наживо дозволяється за умови укладення договору про
виплату авторської винагороди (роялті) між користувачем  і
автором,  його  представником,  або  організацією  колективного
управління.

   Організації торгівлі та послуг (зокрема – кафе, ресторани,
клуби, дискотеки тощо), як правило, є суб’єктами комерційного
використання.

   В  свою  чергу  такі  суб’єкти  зобов’язані  до  початку
здійснення  комерційного  використання  фонограм  укласти  з
організацією  колективного  управління,  яка  визначена  в
установленому  порядку  Державною  службою  інтелектуальної
власності, договір про виплату винагороди (роялті) за пряме
або опосередковане комерційне використання фонограм.
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   Враховуючи зазначене, власникам кафе, ресторанів, барів,
дискотек, клубів та інших розважальних закладів слід завчасно
потурбуватись  про  законність  виконання  фонограм  (музичних
творів, композицій) у їхніх закладах, навіть якщо йдеться про
фонове звучання.

   Контактна інформація представника організації колективного
управління в Чернівецькій області:

Офіс №4, м. Чернівці

Департамент юридичних та корпоративних послуг

м.  Чернівці,  вул.  Небесної  Сотні,  19В  (4-й,
адміністративний  поверх  ринку  “Формаркет”)

МТС тел.: +38(066) 373 80 15

КС тел.: +38(097) 949 21 24

Укртелеком: +38 (037 2)90 15 69

поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522

e-mail: office@vg.ua


